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Serie 25 Speelboekje 8
Speelplan

© Bridge Office
Auteur: Thijs Op het Roodt

Biedsysteem toegepast bij de antwoorden
5542
Zwakke 2
Stayman 4 kaart hoog, Jacoby hoge en lage kleuren
Preëmptief  3 en 4 niveau
Blackwood (0 of 3  - 1 of 4)
Heren gestroomlijnd
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	Oost 3 SA.  Zuid start met♦ 3



	Bent u het met onderstaande eens?
	Ja
	Nee

	Tel uw vaste slagen. In het antwoord, staat mijn telling. 
Zal oost met deze uitkomst, 3 ♦ slagen kunnen maken? 
En hoeveel ♦ heeft zuid? In west wordt ♦ 3 gespeeld. 
In Noord ♦ 10 en oost neemt met ♦ heer. 
Hoe moet oost verder?
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	West 3 ♦.  Noord start met♦ 2



	Bent u het met onderstaande eens?
	Ja
	Nee

	Met de uitkomst is west niet zo blij. Met aan beide zijden een 4-kaart troef met troef aas buiten boord. Dat gaat onmiddellijk twee troeven kosten bij oost en west. En dat is ook zo. 
Zuid neemt met ♦ aas en speelt ♦ 5 terug. 
En nu mag west. In noord komt ♦ 3. 
Haalt u nu de laatste troef? 
En hoe kunt u nog wat extra slagen maken?
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	West 4 ♠.  Noord start met♣ 2



	Bent u het met onderstaande eens?
	Ja
	Nee

	West ♣ 7 en noord neemt deze slag. Wat zal noord dan naspelen? Hij zal ♣ naspelen voor ♣ aas in oost. En nu? 
West besluit ♠ 4 voor ♠ heer. Zuid ♠ 5 en noord ♠ 3. 
Speelt west nu ♠ 2 om te snijden of om ook ♠ aas te spelen, ongeacht wat er in noord komt? West gaat snijden. 
Kleine ♠ naar ♠ boer. Zuid ♠ vrouw en ♠ na. 
Bent u het eens met de speelwijze van west?
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	West 3 SA.  Noord start met♥ 5



	Bent u het met onderstaande eens?
	Ja
	Nee

	De uitkomst was wel te verwachten. Tel de vaste slagen eens.
Komt u ook tot 7? En als de ♦ niet lopen, dan heeft west nog een probleem erbij. Maar het grootste probleem is de communicatie. De uitkomst wordt genomen in zuid, met ♥ aas. Die speelt ♥ heer en ♥ 3. Oost komt aan slag. 
West laat nu ♣ aas en dan ♣ vrouw spelen vervolgt dan met klein ♦ naar ♦ aas. Bent u het hiermee eens?
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	Oost 3 SA.  Zuid start met♠ 8



	Bent u het met onderstaande eens?
	Ja
	Nee

	Begin met de vaste slagen te tellen. Dat zijn er 6. Er moeten er dus nog minimaal 3 bijkomen. In welke kleur zit de meeste kans van slagen, om extra slagen te maken?  
Maar eerst, wat doet oost met de ♠ uitkomst. 
Neemt hij of laat hij de slag aan ♠ 8? 
En hoe vervolgt hij.
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	Oost 4 ♠.  Zuid start met♥ 2



	Bent u het met onderstaande eens?
	Ja
	Nee

	Oost laat west ♥ 5 bijspelen en in noord komt ♥ 9. Oost neemt de slag met ♥ aas. Wie heeft ♥ vrouw? 
Oost speelt nu kleine ♠. Zuid ♠ 8 en west ♠ 10. 
Noord ♠ aas en ♠ 4 terug. Oost ♠ 5 en zuid ♠ 10. 
Genomen in west. Nu komt ♦ 8. Noord ♦ aas en ♠ na. 
Bent u het met de speelwijze van oost eens?
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	West 3 SA.  Noord start met♣ 3



	Bent u het met onderstaande eens?
	Ja
	Nee

	Precies in west zijn zwakke kleur.  West laat ♣ 4 bijspelen en zuid speelt ♣ aas. West de boer. Toch een ♣ stop voor west. 
Zuid vervolgt met ♣ 2 en ♣ vrouw van west wordt door noord genomen met ♣ heer die ♣ 6 naspeelt voor ♣ 10 in oost. 
West laat nu ♥ heer spelen, om een extra slag te maken in de ♥. Bent u het daarmee eens?
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	West 3 SA.  Noord start met♠ 7



	Bent u het met onderstaande eens?
	Ja
	Nee

	West vertelt oost, dat hij 3 Sans Atout gaat maken. 
Kunt u mij de gedachte gang van west uitleggen, hoe hij daar bij komt?
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	Oost 3 SA.  Zuid start met♠ 6



	Bent u het met onderstaande eens?
	Ja
	Nee

	Deze uitkomst was te verwachten. West ♠ 5. Noord ♠ 10 en oost ♠ 2. Noord ♠ Boer en oost ♠ 8. Die zuid over neemt en ♠ negen terug speelt voor ♠ aas. 
Oost heeft nu 1 ♠ slag en maakt ook 4 ♣ slagen. 
Ook maakt oost zeker 2 ♦ slagen en daarmee is de koek op. 
Of niet?
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	Oost 3 SA.  Zuid start met♦ 6



	Bent u het met onderstaande eens?
	Ja
	Nee

	Het aantal vaste slagen zijn er niet zoveel. Om precies te zijn, 4. Maar kijk eens naar de uitkomst. De 4e van boven. Waar neemt oost en waarom?











Deze boekjes zijn ontstaan door het ontbreken van goedkoop materiaal voor huiswerk voor de cursisten.

Na het eerste boekje vonden de cursisten dit zo leuk, dat ik maar de stoute schoenen heb aangetrokken en meerdere van deze boekjes ben gaan schrijven.

Het enthousiasme van de cursisten heeft mij doen besluiten om deze boekjes gratis aan iedereen die ze wil hebben, beschikbaar te stellen.

Ik heb bewust in eerste instantie geen antwoorden bij de boekjes gemaakt, waardoor deze voor elk biedsysteem te gebruiken zijn. Maar op veler verzoek antwoorden met 5542 biedsystem.

Ik zou het waarderen, wanneer u mijn copyright zou laten staan.

Mocht u aan of opmerkingen hebben, laat het mij dan weten.
Ik wens u veel plezier met deze boekjes.
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